Verksamhetsberättelse för Mullsjö amatörteatersällskap 2015

Året 2015 började med en första sammankomst och årsmöte på knuten i Mars.

Beslut fattades om Revy under hösten och att en skrivarhelg skulle arrangeras för att skriva manus för detta. Beslut fattades även vi skulle satsa på ”egna regissörer” - Erik Sollander och Peter Wiberg anmälde sig som frivilliga och det klubbades igenom. Beslut fattades även att det skulle bara en kortare men intensivare produktionstid vid detta tillfället.
Skrivarhelg hölls i Mars, då det mesta materialet skrevs.

Under året har föreningen införskaffat Swish för att kunna få inbetalningar den vägen, både bland medlemmar och biljetter.

Vi har under året införskaffat eget mixerbord, högtalare samt några myggor. Anders Argus utbildades till att sköta anläggningen under revyn och Marianne lärde sig på plats för att stötta upp Anders.

För första gången så har vi nu sålt biljetter via webben (Payson) och samtidigt sålde vi då biljetter via hotellet och konsum. Samtliga sålde ungefär lika många biljetter. Summeringen av det hela blev enligt Fredrik att det fungerat över lag bra, men blev rörigt med 3 olika ställen.

År 2015 var det ny lokal som gällde för Revyn, närmare bestämt Hotel Mullsjö. Arrangemanget gjordes i samarbete med hotellet som erbjöd ”afterwork meny” före fredagsföreställningarna, samt mellan lördagsföreställningarna.
Repetitionerna inför revyn satte igång under Augusti på knuten och när det närmade sig Revy så flyttade repetitionerna till spellokalen, där en provisorisk scen byggdes upp och förlängde den befintliga scenen.

Tillfällig läktare byggdes upp efter första helgen för att skapa bättre föreutsättningar för de som satt längre bak i publiken. 
Året avslutades med 3 helger Revyspelande som blev en succé även denna gång
Ekonomiskt blev 2015 ett bra år. Även om investeringar gjordes i ljudanläggning så gick året med vinst. 

Hälsningen från Hotellet blir att de är väldigt nöjda med samarbetet och gärna vill ha en fortsättning i framtiden. De fick bra respons från många som var där att det tyckte det var trevligt att det händer roliga saker där, att det var härligt att det gick att äta i samband med föreställningarna. De fick höra från många att de aldrig tidigare varit där, men tyckte att det var fint och de hoppas i och med detta att det kommer blir fler besökare på deras egna aktiviteter i framtiden. 

Styrelsen tackar alla för ett givande 2015 och ser fram emot det år som ligger framför oss. 

Anders Argus;
Imre Skrenya
Patrik Arnesen
Erik Sollander
Marianne Larsen
Peter Wiberg
Dan Ekdahl
